



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

INFORMACIJA o provedenom projektu
„POTICANJE KORIŠTENJA OIE KOD
FIZIČKIH OSOBA NA PODRUČJU
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE“ U
2014.

Materijal pripremljen u:

- Upravnom odjelu za
komunalno gospodarstvo
i zaštitu okoliša

Slavonski Brod, lipanj 2015. godine

Na temelju članka 56. Statuta Brodsko-posavske županije (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 15/13-pročišćeni tekst), Župan Brodsko-posavske županije donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

u povodu razmatranja Informacije o provedenom projektu "Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije" u 2014. i Informacije o provedenom projektu "Poticanje mjera energetske učinkovitosti na obiteljskim kućama u Brodsko-posavskoj županiji"

Prihvaća se:

- a) Informacija o provedenom projektu "Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije" u 2014.
- b) Informacija o provedenom projektu "Poticanje mjera energetske učinkovitosti na obiteljskim kućama u Brodsko-posavskoj županiji"

i upućuje Županijskoj skupštini na razmatranje.

KLASA: 023-01/15-01/439
URBROJ: 2178/1-11-01/15-1
Slavonski Brod, 16. lipnja 2015.


ŽUPAN
D. Marušić
Danijel Marušić, dr. vet. med.

Dostaviti:

1. Predsjedniku Županijske skupštine
2. Dosje
3. Dokumentacija
4. Pismohrana



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO
GOSPODARSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: 351-04/13-01/01
URBROJ: 2178/1 -03 -15- 108
Slavonski Brod, 15. lipnja 2015. god.

**Stručna služba
Županijske skupštine i
Župana**

PREDMET: „Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije“ u 2014.godini-informacija, dostavlja se

U prilogu dopisa dostavljamo Informaciju o provedenom projektu „Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije“ u 2014.godini na raspravu, i prihvaćanje.

S poštovanjem,



OPIS PROGRAMA

OPĆENITO

Nakon objavljenog Natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za prikupljanje ponuda jedinica lokalne i područne samouprave radi zajedničkog sufinanciranja programa korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima (prosinac 2012. godine) Brodsko-posavska županija odlučila je poticati korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima na svom području. Slijedom toga Župan je donio Odluku o predmetu, broju i visini iznosa financiranja sustava za korištenje obnovljivih izvora energije (OIE) u 2013. godini („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 2/13).

Temeljem iste Odluke nakon objave rezultata Natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond) Župan je donio Odluku o kriterijima odabira korisnika sredstava i o provedbi Natječaja u projektu „Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije (OIE) kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije“ (u daljnjem tekstu: Projekt) u 2013. godini („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 10/13). Nakon potpisa ugovora o zajedničkom financiranju s Fondom objavljena su četiri kruga natječaja za podnošenje prijava fizičkih osoba za sufinanciranje ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije. O rezultatima istih smo izvijestili Županijsku skupštinu u travnju 2014. godine.

Ukupno kroz ovaj Projekt u 2013. godini ugrađeno je 40 solarnih sustava i 17 sustava koji koriste biomasu (pelete, drvena sječka, drvo).

Kako je nakon provedena četiri kruga natječaja iskorišten ukupno 52,5% planiranih županijskih sredstva i ugovoreni sredstva Fonda, 786.777,78 kn, zatražili smo produženje roka realizacije Projekta i u 2014. godini i to na način da nije propisan broj pojedinih sustava već prema interesu prijavitelja do iskorištenja sredstava.

U veljači 2014 Župan je donio nove odluke: Odluku o predmetu, broju i visini iznosa financiranja sustava za korištenje obnovljivih izvora energije (OIE) u 2014. godini („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 2/14) i Odluku o kriterijima odabira korisnika sredstava i o provedbi Natječaja u Projektu („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 2/14).

Temeljem našeg zahtjeva potpisan je Aneks osnovnom Ugovoru o zajedničkom financiranju kojim je rok realizacije produžen do kraja lipnja.

Nakon provedenog kruga natječaja u travnju 2014. godine i zauzeća sredstava zatražili smo od Fonda produženje roka realizacije Projekta do konca 2014.godine što nam je Fond potpisom II dodatka Ugovoru i omogućio. Proveli smo nakon toga još jedan natječaj u kolovozu 2014. s rokom realizacije, za krajnje korisnike, konac studenoga.

Cilj Brodsko-posavske županije bio je ukazati na potencijale iskorištavanja obnovljivih izvora energije i potaknuti njihovo korištenje, te na taj način pomoći stanovništvu županije da u konačnici postignu manje troškove za toplinsku energiju. Na taj način, uz postojeća velika onečišćenja zraka na našim područjima, smanjiti emisije onečišćujućih tvari u okoliš u odnosu na emisije postojećih sustava za grijanje i pripremu tople vode. Ujedno sve aktivnosti nabave i ugradnje opreme potiču i gospodarske aktivnosti, u danas teškim gospodarskim uvjetima, u Brodsko-posavskoj županiji tako su gotovo sve sustave (svega pet sustava nisu) ugradili izvođači radova, instalateri s područja naše Županije.

OPIS TEHNOLOGIJA I RJEŠENJA

U projektu "Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području Brodsko-posavske županije" (u daljnjem tekstu Projekt) u 2014. godini je predviđeno poticanje ugradnje sustava OIE do iskorištenja ugovorenih sredstava financijske pomoći Fonda:

- Sustava solarnih toplinskih kolektora za pripremu potrošne tople vode ili za pripremu potrošne tople vode i potpore grijanju,
- sustava za korištenje biomase

Planirano je poticanje ugradnje solarnih toplinskih kolektora za pripremu potrošne tople vode ili za pripremu potrošne tople vode i potpore grijanju koji se sastoje od minimalno sljedećih komponenti, kao i u 2013. godini:

- solarni toplinski kolektori,
- nosači solarnih toplinskih kolektora,
- spremnici tople vode i
- ostala opreme solarnog kruga: oprema za automatsku regulaciju, pumpna grupa – cirkulacijska pumpa, ekspanziona posuda i ventili (zaporni, nepovratni i sigurnosni), izolirani cjevovod i pribor za postavljanje;

Također je planirano poticanje ugradnje sustava za korištenje biomase i to sustava s kotlom na drvenu sječku/pelete ili s pirolitičkim kotlom na drva za

pripremu potrošne tople vode i grijanje koji se sastoje od slijedećih komponenti isto kao i u 2013. godini:

- spremnik drvene sječke/peleta,
- sustav za dobavu drvene sječke/peleta s pužnim vijkom,
- kotao na drvenu sječku/pelete ili pirolitički kotao na drva,
- plamenik za drvenu sječku/pelete,
- oprema za automatsku regulaciju kotla,
- spremnici tople vode (toplinski spremnik za pirolitički sustav je obvezan),
- kotlovska pumpna grupa – cirkulacijska pumpa, ekspanziona posuda i ventili (zaporni, nepovratni i sigurnosni) i
- pribor za postavljanje

Za navedeni Projekt ukupni iznos subvencije troškova nabave i ugradnje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije u kućanstvima planiran je u iznosu 1.500.000,00 kn za 2013. i 2014. godinu. Troškovi su sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u visini do 50% opravdanih troškova (maksimalno 30.000,00 kn), odnosno do najvećeg iznosa od 15.000,00 kn po kućanstvu uključujući zakonsku stopu PDV-a. Dio navedene potpore u visini od 40% odnosno do najvećeg iznosa od 12.000,00 kuna (s PDV-om) sufinancirao je Fond što je ugovorno regulirano između Županije i Fonda, a dio navedene potpore u visini od 10% odnosno do najvećeg iznosa od 3.000,00 kn (s PDV-om) sufinancirala je Županija. Odobrena sredstva potpore u cijelosti je isplatila Županija, prvi dio od 10% po dostavi Zahtjeva korisnika za povrat sredstava, a drugi dio od 40% nakon povlačenja predviđenog dijela sredstava od strane Fonda.

KRITERIJI ZA ODABIR PROJEKATA

Kod odabira projekata korištenja OIE u kućanstvima za sufinanciranje uzimalo se u obzir, kao i u 2013.godini, sukladno Odluci o kriterijima odabira korisnika sredstava, stanje konstrukcijskih dijelova obiteljske kuće odnosno višestambene zgrade (fasada, vanjska stolarija) u koju se ugrađuje sustav za korištenje OIE na način da su prednost pri odabiru ostvarivali projekti ugradnje sustava za korištenje OIE u one kuće odnosno višestambene zgrade koje imaju bolja energetska svojstva glede racionalne uporabe energije i toplinske zaštite. Također jedan od kriterija odabira je i energent koji se zamjenjuje pri čemu su prednost na natječaju imale kuće/zgrade koje trenutno koriste energent s većim faktorom emisija CO₂.

PROVEDBA NATJEČAJA

Projekt je bio otvoren do iskorištenja sredstava, kroz dva kruga, do kraja 2014. godine. Aktivnosti provedbe Natječaja provodio je Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša i Stručno povjerenstvo sastavljeno od predstavnika Županije. Povjerenstvo se sastajalo prema potrebi do završetka projekta.

U **prvom krugu** prijavljeni su slijedeći prijavitelji, njih 35 kako je prikazano u tablici br. 1 redoslijedom prema broju ostvarenih bodova.

Tablica 1

SOLARNI SUSTAVI

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja	Predmet sufinanciranja	
		Sol. Topl. sustav za PTV	Sol. Topl. sustav za PTV i potp grijanju
1	Radičević Josip, A. Kažotića 9A, Slavonski Brod		x
2	Hoza Željko, Nikole Tesle 32, Slavonski Brod		x
3	Grgurić Damir, M. A. Reljkovića 38, Slavonski Brod		x
4	Lucić Lidija, Imotska 66, Slavonski Brod		x
5	Ramić Mirjana, Augustina Kažotića 32, Slavonski Brod		x
6	Pejić Željko, Zagrebačka 40, Oriovac		x
7	Juranović Igor, Slavonskih graničara 8, Nova Gradiška	x	
8	Rubil Zlatko, Lj Posavskog 91, Slavonski Brod		x
9	Blaškić Željko, Vinogradska cesta 10A, Bukovlje		x
10	Matanović Tvrtko, Eugena Kvaternika 11, Slavonski Brod		x
11	Orešković Milan, Papučka 24, Slavonski Brod	x	

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

12	Nužda Igor, Opatijska 32, Slavonski Brod	x	
13	Nužda Damir, Hanibala Lucića 20, Slavonski Brod	x	
14	Dujmović Ivana, P. Krešimira IV 46,Slavonski Brod		x
15	Rukavina Darko, Lička 8, Slavonski Brod		x
16	Perčinlić Vlado, Marijana Lanosovića 22, Nova Gradiška	x	
17	Komšić Ružica, Hrvatskih dragovoljaca 25, Slavonski Brod	x	
18	Blajer Kata, Frane Bulića 45, Slavonski Brod	x	
19	Kuhač Mato, Domobranska 9, Slavonski Brod	x	
20	Ivaniš Žugaj Jasna, Frane Bulića 2, Slavonski Brod	x	
21	Hećimović Zlatko, Osječka 385, Slavonski Brod	x	
22	Komarnicki Vjekoslav, Omladinska 1d, Brodski Stupnik	x	
UKUPNO SUSTAVA		11	11

BIOMASA

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja	Biomasa
1	Šotola Goran, Josipa J. Strossmayera 82, Slavonski Brod	x
2	Pali Igor, J. Runjanina 52, Slavonski Brod	x
3	Savi Terezija, Željeznička 31A,Nova Gradiška	x

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

4	Rašić Marinko, Hrvatskih branitelja 68, Ruščica	x
5	Anić Marijan, Luke Botića 76, Slavonski Brod	x
6	Slovinac Anka, Novi Varoš 127, Novi Varoš	x
7	Gavrić Alen, Alojzija Stepinca 21, Sibinj	x
8	Janković Jerko, Oprisavci 16, Oprisavci	x
9	Štetić Berislav, Uskoci 12A, Uskoci	x
10	Tomakić Matija, Dr. Franje Tuđmana 70, Gromačnik, Sibinj	x
11	Mihić Ivica, I. Kerdića 5, Davor	x
12	Raštegorec Josipa, Požeška 12, Nova Gradiška	x
13	Ergović Tomić Ilijana, Stjepana pl. Horvata 19, Slavonski Brod	x
UKUPNO SUSTAVA		13

Od 35 prihvaćenih prijavitelja ugradnju sustava, u prvom krugu, realiziralo je njih 33.

U **drugom krugu** prijavljeni su slijedeći prijavitelji, njih 16 kako je prikazano u tablici br. 2 i 3 redoslijedom prema broju ostvarenih bodova.

Tablica 2

SOLARNI SUSTAVI

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja	Predmet sufinanciranja	
		Sol. Topl. sustav za PTV	Sol. topl. sustav za PTV i potp grijanju
1	Klaudija Folk Hećimović, E. Kvaternika 65, Slavonski Brod		x
2	Marija Šimunović, Matije Gupca 24A, Rešetari	x	

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

3	Dominik Rudar, A. Šenoae 1, Slavonski Brod		x
4	Goran Ilija Grgić, Bartola Kašića 5, Slavonski Brod	x	
5	Marijan Jerković, Zagorska 36, Slavonski Brod		x
6	Dragan Gelemanović, Vladimira Nazora 46, 35425 Davor		x
UKUPNO SUSTAVA		2	4

BIOMASA

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja	Biomasa	
1	Jozo Radman, Ninska 7, Slavonski Brod	x	
2	Đuro Anđelković, Kralja Tomislava 30, 35425 Davor	x	
3	Mladen Pavlik, Posavska 6, Slobodnica, 35212 Sibinj	x	
4	Stjepan Tomakić, Dr. Franje Tuđmana 80 A, Gromačnik, 35252 Sibinj	x	
5	Mirko Puškarić A.Stepinca 11, 35252 Sibinj	x	
6	Goran Miletić, Graničarska 14, Slavonski Brod	x	
7	Jerko Janković, Oprisavci 16, 35213 Oprisavci	x	
8	Ana Vuković Vladimira Becića 12, 35250 Oriovac	x	
9	Danijela Marić, Rudine 2, Slavonski Brod	x	
10	Jozo i Marta Brdarić, Svilaj 9,Donji Andrijevc	x	
UKUPNO SUSTAVA		10	

Tablica 3

LISTA ODBAČENIH PONUDA

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja	RAZLOG ODBIJANJA
1.	Siniša Rostohar, Slavča 41, Nova Gradiška	nepotpuna dokumentacija
2.	Ljerka Wallat, Vinogradska cesta 32 A, Oriovac	neispunjava uvjet iz natječaja
3.	Tomislav Kajtar, Ivana pl. Zajca 8, Slavonski Brod	nepotpuna dokumentacija
4.	Marijan Kaurinović, Mihovila Pavlinovića 74, Slavonski Brod	nepotpuna dokumentacija
5.	Robert Šoch, Bana Josipa Jelačića 17, Nova Gradiška	nepotpuna dokumentacija
6.	Igor Daidžić, Stjepana Radića 112, Slavonski Brod	nepotpuna dokumentacija
7.	Mato Vladić, Oprisavci 224 A, 35213Oprisavci	nepotpuna dokumentacija

Od 16 prihvaćenih prijavitelja ugradnju sustava su u drugom krugu svi i realizirali.

Ukupno kroz ovaj Projekt u 2014. godini ugrađeno je 27 solarnih sustava i 22 sustava koji koriste biomasu (pelete, drvena sječka, drvo), ukupno 49 sustava s korištenjem obnovljivih izvora energije.

U dva kruga isplaćena su sredstva po korisnicima kako slijedi u tablici br.4.

Tablica 4

Rb.	Ime , prezime i adresa podnositelja OIB	Ukupni sufinancirani iznos	BPŽ	FZOEU
1	Grgurić Damir, M. A. Reljkovića 38, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
2	Pejić Željko, Zagrebačka 40, Oriovac	10.154,92	2.030,98	8.123,94
3	Perčinlić Vlado, Marijana Lanosovića 22, Nova Gradiška	10.968,75	2.193,75	8.775,00
4	Gavrić Alen, Alojzija Stepinca 21, Sibinj	12.907,48	2.581,50	10.325,98
5	Juranović Igor, Slavonskih graničara 8, Nova Gradiška	11.468,75	2.293,75	9.175,00
6	Anić Marijan, Luke Botića 76, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
7	Nužda Igor, Opatijska 32, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
8	Nužda Damir, Hanibala Lucića 20, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
9	Orešković Milan, Papučka 24, Slavonski Brod	11.509,90	2.301,98	9.207,92
10	Hećimović Zlatko, Osječka 385, Slavonski Brod	14.544,74	2.908,95	11.635,79
11	Radičević Josip, A. Kažotića 9A, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
12	Komarnicki Vjekoslav, Omladinska 1d, Brodski Stupnik	12.809,00	2.561,80	10.247,20

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

13	Hoza Željko, Nikole Tesle 32, Slavonski Brod	13.858,11	2.771,62	11.086,49
14	Šotola Goran, Josipa J. Strossmayera 82, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
15	Pali Igor, J. Runjanina 52, Slavonski Brod	12.516,83	2.503,37	10.013,46
16	Ramić Mirjana, Augustina Kažotića 32, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
17	Savi Terezija, Željeznička 31A, Nova Gradiška	15.000,00	3.000,00	12.000,00
18	Rašić Marinko, Hrvatskih branitelja 68, Ruščica	12.500,00	2.500,00	10.000,00
19	Rubil Zlatko, Lj Posavskog 91, Slavonski Brod	14.220,61	2.844,12	10.476,49
20	Blaškić Željko, Vinogradska cesta 10A, Bukovlje	15.000,00	3.000,00	12.000,00
21	Matanović Tvrtko, Eugena Kvaternika 11, Slavonski Brod	14.121,49	2.824,30	11.297,19
22	Slovinac Anka, Novi Varoš 127, Novi Varoš	14.687,50	2.937,50	11.750,00
23	Štetić Berislav, Uskoci 12A, Uskoci	10.996,88	2.199,38	8.797,70
24	Tomakić Matija, Dr. Franje Tuđmana 70, Gromačnik, Sibinj	14.837,88	2.967,58	11.870,30
25	Dujmović Ivana, P. Krešimira IV 46, Slavonski Brod	13.923,75	2.784,75	11.139,00
26	Rukavina Darko, Lička 8, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
27	Ergović Tomić Ilijana, Stjepana pl. Horvata 19, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

28	Komšić Ružica, Hrvatskih dragovoljaca 25 Slavonski Brod	14.220,00	2.844,00	11.376,00
29	Blajer Kata, Frane Bulića 45, Slavonski Brod	13.221,25	2.644,25	10.577,00
30	Kuhač Mato, Domobranska 9, Slavonski Brod	14.559,29	2.911,86	11.647,43
31	Ivaniš Žugaj Jasna, Frane Bulića 2, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
32	Mihić Ivica, I. Kerdića 5, Davor	15.000,00	3.000,00	12.000,00
33	Raštegorec Josipa, Požeška 12, Nova Gradiška	15.000,00	3.000,00	12.000,00
34	Klaudija Folk Hećimović, E. Kvaternika 65, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
35	Marija Šimunović, Matije Gupca 24A, Rešetari	12.793,75	2.558,75	10.235,00
36	Dominik Rudar, A. Šenoe 1, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
37	Goran Ilija Grgić, Bartola Kašića 5, Slavonski Brod	14.963,75	2.992,75	11.971,00
38	Marijan Jerković, Zagorska 36, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
39	Dragan Gelemanović, Vladimira Nazora 46, 35425 Davor	13.616,39	2.723,28	10.893,11
40	Jozo Radman, Ninska 7, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
41	Đuro Anđelković, Kralja Tomislava 30, 35425 Davor	15.000,00	3.000,00	12.000,00

Poticanje korištenja OIE kod fizičkih osoba na području BPŽ

42	Mladen Pavlik, Posavska 6, Slobodnica, 35212 Sibinj	15.000,00	3.000,00	12.000,00
43	Stjepan Tomakić, Dr. Franje Tuđmana 80 A, Gromačnik, 35252 Sibinj	13.985,63	2.797,13	11.188,50
44	Mirko Puškarić A.Stepinca 11, 35252 Sibinj	14.912,39	2.982,48	11.929,91
45	Goran Miletić, Graničarska 14, Slavonski Brod	12.794,25	2.558,85	10.235,40
46	Jerko Janković, Oprisavci 16, 35213 Oprisavci	15.000,00	3.000,00	12.000,00
47	Ana Vuković Vladimira Becića 12, 35250 Oriovac	12.882,85	2.576,57	10.306,00
48	Danijela Marić, Rudine 2, Slavonski Brod	15.000,00	3.000,00	12.000,00
49	Jozo i Marta Brdarić, Glavna 9, Svilaj, Donji Andrijevc	9.014,15	1.802,83	7.211,32
UKUPNO:		682.990,29	136.598,06	546.391,95

U 2014 godini za 49 sufinanciranih sustava isplaćeno je 136.598,06 kn iz proračuna Brodsko-posavske županije i 546.391,95 kn sredstava Fonda, ukupno 682.990,29 kn.

Nakon provedena četiri kruga natječaja u 2013. te dva kruga u 2014. sufinancirana je ugradnja 106 sustava s korištenjem obnovljivih izvora energije. Iskorišteno je ukupno 98 % planiranih županijskih sredstva i ugovoreni sredstva Fonda, odnosno ukupno 1.469.768,07 kn.

PROČELNIK

Miroslav Jarić, dipl.ing.